¡Bienvenido a la Academia Virtual!

Lamar contará con tres maestros de apoyo digital al comienzo del año escolar: Leah Cooper, Krisanna Byars y Janay Kuykendall. Las familias sabrán pronto qué maestro será su principal punto de contacto. La Sra. Cooper ha enseñado en Lamar durante los últimos cuatro años. La Sra. Byars enseñó en la escuela primaria durante 16 años y se ha centrado en la intervención de alfabetización en Lamar. La Sra. Kuykendall es una maestra de educación especial certificada y principalmente se comunicará con nuestros estudiantes virtuales que tienen necesidades especiales.
¿Cómo funciona la Academia Virtual?
Hay algunos aspectos que son los mismos en la Academia Virtual que cuando se asiste a la escuela en persona, y hay algunas diferencias. Como profesor de Soporte Digital, estaré monitoreando el progreso y dando apoyo cuando sea necesario. Su hijo/a trabajará a través de las lecciones establecidas dentro de los módulos. Las lecciones y los módulos deben completarse en orden. El trabajo que está haciendo dentro de las lecciones se completará por computadora o en el libro de trabajo. El trabajo completado dentro del libro de trabajo tendrá que mandarmelo a mí; esto se puede lograr escaneando o tomando una foto con un teléfono y enviándome por correo electrónico. 
Entrenador de Aprendizaje
El entrenador de Aprendizaje es un par the palabras que verá a lo largo del programa. Las palbras Entrenador de Aprendizaje se refiere a la persona que está cara a cara con el estudiante en el hogar. 
Que hace el Entrenador de Aprendizaje:
· Guiar al estudiante a través de las lecciones, herramientas y juegos según sea necesario
· Supervisar las tareas y ayudar a facilitar el aprendizaje
· Compruebe la comprensión y analice los conceptos que se enseñan
· Mantenga al estudiante a tiempo y a buen ritmo
· Asegúrese de que los componentes se realizan con fidelidad
· Comuníquese con el profesor de soporte digital según sea necesario
· ¡Celebra el éxito del estudiante!
Puede encontrar información adicional para el Entrenador de Aprendizaje aquí: http://www.virtualschoolresourcecenter.com/resources/parent-learning-coach-resources/ 
Suministros/Materiales
Cada lección dentro del módulo contiene una lista de materiales. Usted encontrará que los suministros necesarios son los mismos que los que se necesitarían en el salón de clases. La creación de una estación de trabajo con suministros como un lápiz, borrador, crayones, papel, pegamento y tijeras será suficiente para la mayoría de las lecciones. 
Comunicación
Por favor, sepa que estoy disponible para apoyarlo/a en el viaje educativo de su hijo/a. Mi propósito principal es ver a su hijo/a tener éxito. Mi información de contacto es: 
Número de teléfono de la escuela: 325-947-3900
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¡Muchas gracias! ¡Espero trabajar con usted este año!

